
  

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL 
DÍA 20 DE MARZO DE 2026.

Alcalde:  
D. Fernando Priego Chacón

Tenientes de Alcalde:
D. Felipe José Calvo Serrano. 
Dª. Encarnación Priego Jiménez.
D. Guillermo González Cruz.
D. Alfonso Luis Vergillos Salamanca.
Dª. Carmen Cuevas Romero

No asiste/excusa su asistencia:
Dª. María de la Sierra Sabariego Padillo.
D. Francisco de Paula Casas Marín.

Sr. Interventor de Fondos Acctal.
D. Antonio Ortiz García.

Secretaria Accidental:
Dª. Ascensión Molina Jurado 

En la ciudad de Cabra, siendo las diez horas y 
treinta  minutos  (10:30h)  del  día  veinte de marzo de 
dos mil veintiséis, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. 
Fernando Priego Chacón, asistidos por mí, la Secretaria 
Acctal.,  se  reunieron  en  el  despacho  de  Alcaldía  los 
señores y señoras que al margen se expresan a fin de 
celebrar  sesión  extraordinaria  de  Junta  de  Gobierno 
Local, en primera convocatoria, con el siguiente Orden 
del día:

1.-APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DEL  BORRADOR  DEL 
ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 12 DE MARZO 
DE 2026.

2.-SOLICITUD  DE  RESERVA  ZONA  EXPOSITIVA  DEL 
CENTRO ADIE 4 DE ABRIL ARCHICOFRADÍA SOLEDAD Y 
QUINTA ANGUSTIA (GEX 2026/403).



Abierto el acto por la Presidencia, se trataron los asuntos relacionados anteriormente:



1.-APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 12 DE MARZO DE 
2026.

Dada cuenta del borrador del acta epigrafiada y no habiéndose producido objeción alguna,  la Junta de 
Gobierno Local, por UNANIMIDAD de todos los miembros presentes en la sesión, ACUERDA APROBAR el acta de  
la sesión celebrada el día 12 de marzo de 2026.  

2.-SOLICITUD DE RESERVA ZONA EXPOSITIVA DEL CENTRO ADIE 4 DE ABRIL ARCHICOFRADÍA SOLEDAD Y QUINTA 
ANGUSTIA (GEX 2026/403).
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PROPUESTA DE LA CONCEJAL DELEGADA DE GESTOR DE PROYECTOS 
EMPRESARIALES, PROMOCIÓN EXTERIOR, DESARROLLO LOCALY FORMACIÓN PARA 

EL EMPLEO” 
La Concejal-Delegada de Desarrollo Económico y Promoción de Empleo del Ilmo. Ayuntamiento de Cabra, propone a  
la Junta de Gobierno Local de este Ilmo. Ayuntamiento, para su discusión y aprobación, si procede, la cesión de uso  
de sala expositiva situada en la planta baja del Centro de Apoyo al Desarrollo, la Innovación y el Emprendimiento 
(Centro ADIE) para el día 4 de abril de 2026. Para la realización de la comida del Sábado Santo con los militares de la 
Legión de España. 

Fdo.: Antonia Jesús García Herrera 
Concejal Delegada de Gestor de Proyectos Empresariales, Promoción Exterior, 

Desarrollo Local y Formación Para El Empleo. 
(Documento firmado electrónicamente en la fecha de la firma)

Visto el informe emitido al efecto por la Secretaria General Acctal., de fecha 16-03-2026 del siguiente tenor:

“Referencia: Informe solicitud zonaexpositiva en el Centro ADIE. 

Una vez examinada la solicitud presentada por ARCHICOF. NTRA.SRA. SOLEDAD Y QUINTA ANGUSTIA, relativa a la 
reserva de la zona expositiva en el CENTRO ADIE para el día 4 de abril de 2026, para la comida del Sábado Santo con 
los militares de la Legión de España, se procede a informar lo siguiente: 
La Oficina de Desarrollo Local comunica que la fecha solicitada se encuentra libre de compromisos, por lo que no  
existe impedimento alguno para proceder con la concesión de la reserva. 
Por lo tanto, se emite informe favorable en relación con la solicitud, en cuanto a la fecha indicada, sin perjuicio de 
otros informes que pudieran incidir en el desarrollo de la actividad solicitada. 

Cabra, a fecha de la firma 
LA SECRETARIA GENERAL ACCIDENTAL (Documento firmado electrónicamente)

 -A LA JUNTA DE GOBIERNO.”

La  Junta  de  Gobierno  Local,  por  UNANIMIDAD  de  todos  los  miembros  presentes  en  la  sesión,  ACUERDA 
CONCEDER a la ARCHICOF. NTRA.SRA. SOLEDAD Y QUINTA ANGUSTIA,el uso de la zona expositiva del Centro 
ADIE para la comida del Sábado Santo con los militares de la Legión de España, en el ámbito de colobaración de 
este Ayuntamietnto con la citada Archicofradía durante el Sábado Santo.

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde levantó la sesión siendo las diez horas y cuarenta  
minutos (10:40h) el día de la fecha, de todo lo cual se extiende la presente, de lo que yo, la Secretaria Accidental,  
certifico.

-FIMADO ELECTRÓNICAMENTE EN LA FECHA DE LA FIRMA-
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